Schlepper-Teile.de Der Onlineshop für Traktorteile

Getriebe



Schaltkappe - Fendt (138105090200)

Artikelnummer:

81090052

OEM-Vergleichsnummer*:

138105090200





40,50€

Preise inkl. 19% MwSt. zzgl. Versandkoster

Schaltkappe (138105090200)

passend für folgende Fendt Traktoren

- Serie: Farmer 100 102, 103, 104, 105, 106, 108
- Serie: Favorit 600
 600 (Typ 280), 610 (Typ 281), 611 (Typ 282), 612 (Typ 283), 614 (Typ 284), 615 (Typ 285)

Zugehörige Artikel

Weitere Artikel welche mit diesem Artikel in Verbindung stehen.



Schaltkugel - Fendt (F010100090180)
Artikel-Nr: 81090053
23,75 €

Schlepper-Teile.de Frankfurter Stra�e 14 D-65527 Niedernhausen Telefon: +49 (0) 61 27 / 99 23 60 Telefax: +49 (0) 61 27 / 99 23 629 E-Mail: info@schlepper-teile.de ï¿⅓ffnungszeiten: Mo - Fr: 08:00 - 12:00 Uhr Mo - Fr: 12:45 - 17:00 Uhr